

周五起,我市异地就医系统暂停服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,为更好提升医保经办服务水平,按照省医保局统一安排部署,2022年4月29日至5月4日,我市将停机切换异地就医管理子系统,期间将暂停我市参保人员省内跨市及跨省就医结算和外省参保人员来菏就医结算等服务。

我市参保人员省内跨市及

跨省就医结算暂停服务。停机切换期间,暂停办理我市参保人员省内跨市及跨省住院、普通门诊、门诊慢特病联网结算业务,暂停医保个人账户跨省支付业务。暂停通过医保服务大厅、医保局网站、“菏泽医保”公众号、国家医保服务平台等相关渠道办理异地备案业务。省内跨市医保个人账户“一卡通行”业务正常运行。

外省参保人员来菏就医结算暂停服务。停机切换期间,暂停办理外省参保人员来菏住院、普通门诊、门诊慢特病等跨省联网结算业务,暂停医保个人账户跨省支付业务。

暂停服务期间,我市参保人员确需省内跨市及跨省就医的,按下列情况处理(外省参保人员来菏就医结算可根据参保地的要求参照执行):

案或联系各县区医保经办机构补办备案。

(三)系统停机期间手工报销业务可正常办理。参保人员停机期间在异地发生的普通门诊、门诊慢特病、住院结算医疗费用均可先自行垫付,出院或治疗结束后持发票、费用明细清单、出院记录或诊断证明等相关材料到就医的定点医疗机构补录或回参保地直接办理手工报销。

菏泽交警公布4月份“五大曝光”情况

3人终生禁驾,都因肇事逃逸

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

4月25日,菏泽交警对4月份终生禁驾人员、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆、典型事故案例等情况予以曝光。

3人进入终生禁驾人员名单

此次曝光的终生禁驾人员共涉及3人,他们都因肇事逃逸而受罚。

其中,刘治国,准驾车型C1,驾龄13年,因肇事逃逸处有期徒刑八个月缓刑1年并终生禁驾;王智显,准驾车型C1,驾龄7年,因肇事逃逸判处有期徒刑3年缓刑5年并终生禁驾;高和军,准驾车型C1,驾龄5年,因肇事逃逸判处有期徒刑3年缓刑5年并终生禁驾。

3处路段事故多发

此次公布的多发路段有3处,分别在牡丹区、菏泽开发区、高新区。

其中,牡丹区康庄路(牡丹路至西安路段)近期进行道路施工,存在交通安全隐患;菏泽开发区沙土至新兴路新兴街里为事故多发路段;菏泽高新区菏泽路与昆明路交叉口正在修路需借道通行,容易造成拥堵发生剐蹭事故。

交警部门提醒,请行经以上路段的驾驶员减速慢行或选择绕

行,注意安全。

5家运输企业、8辆汽车被曝光

曝光的高危风险运输企业共涉及5家,另外有8辆突出违法车辆被曝光。

其中,菏泽天峰工程有限公司、菏泽伟弘工程有限公司、菏泽国运市政有限公司、山东七建实业集团有限公司均存在三辆以上工程运输车违法闯禁区的行为,山东恒通物流运输有限公司名下多辆重点车辆多起交通违法未处罚,存在交通安全隐患。

鲁RL5069、鲁RL6218、鲁RM7607、鲁RM9025、鲁RL9173、鲁RM8595、鲁RN1908、鲁RN1297共八辆汽车存在违法闯禁区行为。

三起事故,件件有教训

典型事故案例曝光是“五大曝光”的重要部分,这些发生在我们身边的案例,无论对机动车驾驶人,还是对非机动车或行人都有教育意义,需要所有交通参与者引以为戒。

发生在牡丹区的一起事故案例中,王某某驾驶电动三轮车在市黄河路与万花路交叉口东400米处,由南向北横过道路时,与沿

市黄河路由西向东行驶杨某某驾驶的小型普通客车发生道路交通事故,王某某受伤,双方车辆受损。此次事故中,王某某驾驶非机动车横过机动车道未下车推行的行为,违反《中华人民共和国道路交通安全法》第七十条第一款“驾驶自行车、电动自行车、三轮车在路段上横过机动车道,应当下车推行,有人行横道或者行人过街设施的,应当从人行横道或者过街设施通过没有人行横道、行人过街设施或者不便使用行人过街设施的,在确认安全后直行通过”之规定;杨某某驾驶机动车未尽到必要的安全驾驶义务的行为,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第一段“机动车应当遵守道路交通安全法律、法规的规定,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶”之规定。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九十一条和《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第二项之规定,交警部门确定王某某承担该事故的主要责任,杨某某承担该事故的次要责任。

而在菏泽开发区境内发生的一起事故中,武某某未取得机动车驾驶证醉酒后驾驶普通二轮摩托车,沿快车道逆行进入右转渠化道路,紧接着继续逆行横穿南



2022-03-13 23:01:59

山东菏泽开发 漓江路—人民路北电警2

北车道,结果在机动车道与刘某驾驶的小型轿车发生碰撞,两车受损,张某受伤。交警部门通过调查,确定张某驾驶电动三轮车逆向行驶且不按交通信号灯的指示通行,负此次事故的全部责任。

交警部门提醒广大交通参与者,为了自己和他人的生命安全,请自觉遵守交通法规,驾驶机动车时一定仔细观察路况及路口标志标线,减速慢行确保安全。驾驶电动车时,坚决杜绝乱骑行、乱穿马路行为,安全出行,文明出行。



市三院“换帅”,乘势再出发



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 王 霞)

4月20日下午,菏泽市第三人民医院召开中层及以上干部会议,市卫健委党组副书记、副主任、一级调研员杨军一行出席。会上宣布:经市委常委会研究,张洪涛任市第三人民医院(市精神卫生中心)党委书记。

会上,市三院原院长王广金回顾了自己11年来带领三院干部职工挥洒汗水、拼搏奋斗的工

作历程,并表示将继续关注市三院的建设和发展。

张洪涛在我市医疗行业从业多年,具有丰富的管理经验,年富力强,敢想敢干,他从“做团结的表率、做务实的表率、做廉洁的表率”三个方面表达了自己与三院全体职工共筑美好未来的信心和决心。

杨军肯定了近年来三院全体干部职工在王广金带领下所取得的各项成绩,并代表

市卫健委党组提出要求。他强调,一要讲政治,始终与市委、市卫健委党组保持高度一致;二要讲团结,落实好请示汇报,维护好班子团结;三要讲奉献,在新班子领导下全力做好各项工作;四要讲纪律,不折不扣讲廉洁。他希望全院职工在张洪涛书记带领下,团结一心,奋勇向前,推进市三院迈向新的、更高的水平,更好地为广大人民群众的身心健康服务。

市三院党委书记张洪涛督导新院区建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 王 霞)

4月24日上午,菏泽市第三人民医院党委书记张洪涛带领班子成员到新院区项目部实地了解工程建设进展情况。

张洪涛在项目部会议室主持召开会议,认真听取了承建单位、监理公司、跟踪审计等各方对工作内容、进展情况、工程造价的介绍,了解了他们当前面临的困难和问题及下一步工作打算。

张洪涛在会议中提到,菏泽市第三人民医院新院区工程是被列入2019年市政府工作计划的重大民生工程,2022年又被列为山东省重大项目,社会关注度高,群众期盼值高。张洪涛要求,承建、监理、跟审各方要各司其职,严格把关,在确保质量和安全两个底线的前提下,高标准、高水平完成项目建设,要在综合考虑当



前天气状况、人员分配、材料供应等情况的前提下,合理安排,分步施工,制定切实可行、时间具体的施工计划表和工作量清单,倒排工期,最大限度降低新冠肺炎疫情对工程进度的影响,设法加快进度,缩短工期,保质保量早日交付使用。

会后,张洪涛先后到门诊楼、医技楼、病房楼等施工现场查看,实地了解工程进度和工程质量,为全面掌握工程建设情况、进一步谋划和推进新院区建设工作奠定基础。